



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Rostlinné výroby

Student: Martin Dvořák

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Problematika patogena *Phytophthora infestans* u sledovaných odrůd brambor

Oponent diplomové práce: doc. Ing. Vlastimil Rasocha, CSc.

Povolání oponenta: vědecký pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Jedná se o velmi vhodné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle diplomové práce jsou velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jsou rozdíly v ochraně proti plísni bramboru u jednotlivých užitkových směrů pěstování brambor? Jak by navrhl ochranu?

Otázka 2: Vysvětlit význam ničení natě a doporučit způsoby ukončení vegetace, přípravky, rozdíly na plochách určených pro konzumní účely a sadbu brambor.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomant prováděl pokusy na zemědělském podniku Selekt a.s. Pacov. Sledoval odrůdy které mají původ z této šlechtitelské stanice s výjimkou Keřkovských rohlíčků, které jsou určeny pro speciální využití. K pokusům by bylo možno využít vhodnější odrůdy u kterých by bylo jistě dosaženo přesvědčivějších výsledků. Stejně tak i pro aplikaci fungicidů v tomto maloparcelním pokusu by bylo vhodnější využít zářezový postřikovač (úlety, přesnost aplikace atd.).

Datum: 08. 12. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: